

Mötesprotokoll

för TIMSIG:s årsmöte 2024-03-17

Plats: Viktoriahuset

Tid: 15:00-17:00

1. Mötets öppnande samt notering om närvarande medlemmar och åhörare.

Tore förklarar mötet öppnat och noterar 12 närvarande medlemmar enligt följande:

Mattias Holm

Petter Lodmark

Tore Levenstam

Hampus Grönberg

Andreas Bladh

Stephan Becker

Lasse Jödahl

Stina Rosén

Helena Westholm

Mats Jonsson

Niklas Fröjd

Emma Arnberg

2. Fastställande av röstlängd för mötet.

Röstlängd fastställs enligt närvarolistan ovan.

3. Val av ordförande och sekreterare för mötet.

Tore Levenstam väljs till mötets ordförande och Mattias Holm till mötets sekreterare.

4. Val av 2 protokolljusterare, tillika rösträknare.

Stephan Becker och Lasse Jödahl.

5. Frågan om mötet har utlysts på rätt sätt.

Samtliga närvarande anser att mötet är utlyst på korrekt sätt.

6. Fastställande av dagordningen.

Samtliga närvarande godkänner dagordningen.

7. Styrelsens verksamhetsberättelse för det senaste verksamhetsåret, samt styrelsens förvaltningsberättelse för det senaste räkenskapsåret.

Mattias och Petter presenterar styrelsens verksamhetsberättelse och förvaltningsberättelse för år 2023.

8. Revisorns berättelse över styrelsens förvaltning under det senaste verksamhets-/räkenskapsåret.

Revisor Stephan Becker presenterar sin berättelse om styrelsens förvaltning 2023.

9. Frågan om ansvarsfrihet för styrelsen.

Styrelsen beviljas ansvarsfrihet för år 2023.

10. Behandling av styrelsens förslag och medlemmars motioner.

a. Glenntown Irish Music Festival 2024

Tore presenterar Glenntown 2024.

Festivalen kommer preliminärt att äga rum på Skeppet GBG under 17-20 oktober.

Vi kommer också att ha ett samarbete med Folkmusikkaféet.

Som det ser ut kommer vi att kunna få vårt normala bidrag från ABF även i år.

Styrelsen arbetar på att boka artister till årets festival.

b. Sessions

Tore presenterar de regelbundna sessions som vi planerar att ha under 2024:

- Haket, varannan onsdag (Ansvarig: Fred Sörensson)

- Irish Embassy Järntorget, varannan fredag (Ansvarig: Martin Norvenius)

c. Låtstugor, workshops, konserter

Vi höll en låstuga på Folkmusikkaféet i februari.

Eftersom vi inte längre har tillgång till källaren på Haket, kommer vi däremot att pausa våra månatliga låstugor tills vidare.

Vi har fått förslag om ett samarbete med Orust Spelmansgille och att anordna en workshop med Aiden O'Donnell i juni.

Styrelsen har för avsikt att genomföra ett antal betalda spelningar där gaget tillfaller föreningen.

Vi har för avsikt att fortsätta med session-seglingar på Mathilda af Mollösund även detta år.

d. Medlemmars motioner

Motion till TIMSIG:s årsmöte 2024-03-17 gällande festivalkommitté.

Bakgrund:

TIMSIG:s styrelse har under tidigare år ansvarat för planering och genomförande av festivalen, "Glenntown Irish Music Festival", i dagligt tal enkelt benämnd "Glenntown". Festivalen har varit en betydande del av TIMSIG:s verksamhet och till stor glädje för såväl intresserade besökare som föreningens medlemmar. Då arbetet med Glenntown kräver både tid och engagemang så är det stundom känsligt för livets svängningar och de resurser som TIMSIG:s styrelsemedlemmar har möjlighet att bidra med. Nedanstående yrkande görs med förhoppning om, och i avsikt att, underlätta festivalarbetet, dess planering samt öka tillgängliga resurser.

Yrkande:

- Att TIMSIG:s styrelse utser en föreningsmedlem som leder planeringsarbetet för Glenntown, en "Festivalgeneral" om man så vill.
- Att denna "Festivalgeneral", tillsammans med TIMSIG:s styrelse, kring sig samlar en arbetsgrupp för planerandet och genomförandet av Glenntown-festivalen.
- Att arbetsgruppen aktivt tar vara på engagerade medlemmars intresse och möjligheter att bistå festivalen.

Motion till TIMSIG:s årsmöte 2024-03-17 gällande höstmöte.

Bakgrund:

Glenntown-festivalen har sedan vanligt hållits under oktober månad som ett resultat av mycket planering och arbete. Det är lätt att det uppstår ett vakuum efter festivalen då de arrangerande medlemmarna behöver tid att hämta andan, vilket är dem väl förunnat. Med festivalen i fräscht minne är det däremot ett ypperligt tillfälle att både värva och engagera medlemmar som vill vara delaktiga i arbetet med nästa års festival.

Yrkande:

- Att TIMSIG:s styrelse kallar till ett höstmöte, förslagsvis i slutet på november eller i början på december.
- Att höstmötets primära syfte är att komma med tankar och återkoppling angående Glenntown-festivalen samt idéer och förslag inför nästa års festival.

11. Fastställande av verksamhetsplan samt budget och medlemsavgift för kommande verksamhets/räkenskapsår.

Mattias och Petter presenterar föreningens verksamhetsplan och budget, vilka godkänns av samtliga närvarande medlemmar.

Medlemsavgiften kvarstår på 100 SEK även kommande år.

12. Valberedningens förslag till styrelse för kommande verksamhetsår.

Valberedningen presenterar att Mattias väljer att avgå som ledamot.

13. Nomineringar och val av befattningar på ett (1) år.

a. Föreningens ordförande.

Tore Levenstam

b. Föreningens sekreterare.

Styrelsen utser en ny sekreterare på nästa styrelsemöte.

c. Föreningens kassör.

Petter Lodmark

d. Övriga befattningar i styrelsen.

Stina Rosén

Fred Sörensson

Niklas Fröjd

Nils Chöler

e. Valberedning. Minst en person.

Lasse Jödahl

Hampus Grönberg

f. Föreningens revisor.

Stephan Becker

14. Mötets avslutande.

Tore förklarar mötet avslutat.

Sekreterare:

Mattias Holm

Justerare 1:

Stephan Becker

Justerare 2:

Lasse Jödahl